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Hans Zimmer komponálja a hálózatról tölthető jövőbeni BMW 
modellek hangzását 

A világ egyik legnépszerűbb zeneszerzőjének sorozatgyártásban kínált 
alkotásai már 2020-ban megérkeznek az utakra. 

2019 júniusában Hans Zimmer és Renzo Vitale zeneművész a BMW Group #NEXTGen 

fesztiválján közösen mutatta be azt a modern hangdizájnt, amelyet a BMW Vision M NEXT 

tanulmányautóhoz komponáltak. Néhány hónappal később, 2019 novemberében a 

müncheni központú vállalatcsoport és a világ egyik legnépszerűbb zeneszerzője 

hivatalosan is bejelentette hosszú távú együttműködését: a BMW IconicSounds Electric 

márkanév égisze alatt Hans Zimmer a hálózatról tölthető jövőbeni BMW modellek 

hangzásvilágát komponálja meg. „Egészen egyedülálló lehetőségünk nyílik arra, hogy 

különleges hangokkal káprázatos élménnyé varázsoljuk a hálózatról tölthető BMW 

modellek vezetését. Várakozással tekintek eme nagyszerű kihívás elé, hiszen számomra a 

BMW Vision M NEXT tanulmányautóhoz, Renzo Vitale oldalán megkomponált hangdizájn 

létrehozása is egy inspiráló, vadonatúj élmény volt” – mondta Hans Zimmer. 

A közös munka első gyümölcsei már 2020-ban sorozatgyártásba kerülnek 

A Los Angeles-i Nemzetközi Autószalon megnyitását megelőző napokban Hans Zimmer 

és Renzo Vitale a Gladiátor, az Eredet és A sötét lovag zeneszerzőjének Santa Monica-i 

stúdiójában exkluzív betekintést engedett a korábbi együttműködés részleteibe, a BMW 

Vision M NEXT tanulmányautó hangdizájnjának megkomponálásába. A két művész 

legutóbb a tisztán elektromos meghajtású és plug-in hibrid hajtáslánc-technológiával 

szerelt BMW modellek rendszerkészenléti hangjelzéseit álmodta meg, amelyek már 2020-

ban visszaköszönnek a bajor prémiumgyártó tömegtermelésben kínált négykerekűiben. „A 

magával ragadó hangzásvilág megkomponálásával lehetőségünk nyílt arra, hogy a BMW 

hálózatról tölthető modelljeiben eltöltött minden percet pozitív élménnyé varázsoljunk. A 

hajtáslánc és a fedélzeti rendszerek készenlétét jelző hangok már indulás előtt vidámságot 

és boldog gondolatokat csempésznek az utasokba, már rögtön beszálláskor és a „Start / 

Stop” gomb megnyomásakor” – fogalmazott Renzo Vitale. 
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BMW IconicSounds Electric 

Az elektromos mobilitás legfőbb előnyeként gyakran a csendes suhanást szokás említeni. 

A hálózatról tölthető gépkocsik egyre növekvő „zöld” hatótávolságával párhuzamosan 

azonban a vezetés élménye iránti vágy is növekszik, a bajor prémiumgyártó így a BMW 

IconicSounds Electric márkanév alatt megkomponált hangzásvilág segítségével váltja 

valóra a vezetés élményének merőben új formáját. „Autóink hangzása az elmúlt 

évtizedekben emberek millióit ejtette rabul. Izgatottan tekintünk a Hans Zimmerrel való 

közös munkánkra, amely során a hálózatról tölthető jövőbeni BMW modellek 

hangzásvilágát dolgozzuk ki. Ügyfeleinket világszerte vadonatúj élményekkel ajándékozzuk 

meg, amellyel újraértelmezzük a vezetés élményének fogalmát” – nyilatkozta Stefan 

Ponikva, a BMW márka élményközpontú részlegének alelnöke. 

A BMW IconicSounds Electric zeneszerzőjeként és kurátoraként Hans Zimmer a tisztán 

elektromos meghajtású és plug-in hibrid hajtáslánc-technológiával szerelt BMW modellek 

megannyi különböző hangzását megkomponálja. Külön hangzást kapnak a 

tanulmányautók, a koncepciók, a sorozatgyártásban kínált modellek és minden egyes 

akusztikai jelzés, az elektromos mobilitás érzelmekben gazdag karakterét pedig a fedélzeti 

rendszerek élőbeszéd-hangzása fokozza majd. 

A BMW Group közel tíz éve fejleszti az elektromos mobilitás hangzását 

2009-ben, a kísérleti MINI E flotta bevezetésekor a BMW Group tervezőmérnökei olyan 

mesterségesen generált hangokat fejlesztettek ki, amelyek segítik a szinte hang nélkül 

suhanó gépkocsik észlelését. A BMW i3 tisztán elektromos prémium kompakt piaci 

debütálása óta a bajor prémiumgyártó ügyfelei az opcionális extrafelszereltség részeként 

meg is rendelhetik a modellbe az akusztikus gyalogosfigyelmeztető rendszert. 

A törvényi előírásokkal párhuzamosan a mérnökök az akusztikus gyalogosfigyelmeztető 

rendszert is továbbfejlesztették, így ma már számos tisztán elektromos meghajtású és 

plug-in hibrid hajtáslánc-technológiával szerelt BMW modell alapfelszereltségének része 

(az akusztikus gyalogosfigyelmeztető rendszer beszerelésére vonatkozó törvényi előírások 

világszerte eltérnek). A technológia célja, hogy anélkül jelezze a közvetlen környezet 

számára a szinte hangtalanul suhanó gépkocsi jelenlétét, hogy azzal a gyalogosokat és a 

gépkocsiban ülő utasokat egy pillanatra is megzavarná. 
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További információ: 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető prémium 
autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. 
Világcégként a BMW Group 15 országban összesen 31 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, 
termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2018-ban a BMW Group több mint 2 490 000 darab autót és több mint 165 000 darab motorkerékpárt 
értékesített világszerte. 97,480 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2018-as pénzügyi évben 9,815 milliárd 
eurós nyereséget termelt. A 2018. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 134 682 embert 
foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat stratégiájának 
alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, 
mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 
Facebook:http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter:http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube:http://www.youtube.com/BMWGroupView 
Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmwgroup/ 
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